

MIÉRCOLES, 2 DE MARZO DE 2011 - BOC NÚM. 42

AYUNTAMIENTO DE BÁRCENA DE PIE DE CONCHA

CVE-2011-2627 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC nº 38 de 24 de febrero de 2011, de aprobación definitiva del Presupuesto General para 2011.*

Apreciado error en la entradilla de dicho anuncio, se procede a su corrección.

- Donde dice: "Aprobación inicial del Presupuesto General para 2011."
- Debe decir: "Aprobación definitiva del Presupuesto General para 2011."

Santander, 24 de febrero de 2011.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2011/2627